== &R T

DWK, DPK

0.75 - 90 kW
50 Hz

be'
thnk GRUNDFOS %




BHx%

{]\)3;: ........................................................................................................................ 4
iﬂ'%/fﬁﬁfg .................................................................................................................. 4

B A +veeneenme nee e e e e e e e e e e e e e e e e ettt 4
T PP PP 4
T - L S PP 5
i 1 < P 6

gﬁ;ﬁzﬂyuie/iggﬂﬁ;jq)ﬁi B T T P P P R TP S

DPK'IﬁﬁE E g’lz: ............................................................................................................... 8
DWKE'I‘&?}E’, E g& ............................................................................................................ 8
DWK.O']‘_&L %\E EE é’& ......................................................................................................... 9

DPKBﬁ'ﬁ: .................................................................................................................. 14

DVVKM’HEF .................................................................................................................. 16

crunpros ™



DWK, DPK¥F

DPK

SYET i

o] U LA RImAIR DL, M T (B i
AR AR S5

BHLERIP
NEHRNEE R TR

EEEEEE
BURTIREVER, BMREMITHIKE
HEEZERE

T
XA L E A mAE TR
I T

BRREREBIRRR
ROAMB KR RERE, BRTHED
BEME

=Rt
KREFHEHREEESTHEHSK
M ERKTHEw

REED, BREEOMELED
DWK RIENGEBRALABER, KRR EOTHEES
MEOBR, BAKRHSTMAE.

B
DWKARMKEGBRENES T R %
PR A B

M EHRERIF
NERNDEEEBRIRERFBEIALR, R
BREFEASNB LN

HE
—ERHHNENMEBEEIN—NHTE
hNELESAR, e T Hw, B
7 iR )

(Edmae:Zialipii L E S
EHETURER R mERARL, 7TE
BRAKRH LR RS

7= 30 PR R %
SEAFMOITRMRILT M6, =BST
E

crunpros ™

3



&
g
od

I

i

AEAREATIEZE TREAKRMAKZRDWKFIDPK,

GrA 8104/GrA 8105

B DWK/DPKEH K =K

DWK/DPKIITEF R AXNFMARNFMAEN, BFimiEHK,
BHERTIWibRKSE,

DWK/DPKR M B ihA R, RGNS EAEN, EE2R
B, DIEO075~90kW, AIF10~20mmEFi@id,
DWK/DPKI R &N B A F:

1. BK#Bh &% (DWK/DPK)

2. HBIKBE#ZE(DPK)

N F

DWK/DPKIEATFIA TR A

o HEk

o HhERK

o K

o HEEUhM K (DWK)

ERBE BR. WTEE. ITHh. KENKEKX. KE
T kE,

W RAR ADWK/DPKERZ AR, RIEESE,

Nz A DWK DPK
0 E

Hh Rk X X

Hek FnihFRoK X

B R FR K FIHEK

HER MR RK X X

T AT 4R Tk K X X X

DWK, DPK

TR
PHIE. 4~10

BE. 0C~40TC
LEENRNTRE. HESTKE, SMABE.

RERE
BRERE T 25m,

k7!

B AT EH AR KB.
YEEELR . F(155°C)

BHELL. F(105°0)
PhirELR . IP68

e

BAKERAERNOM, BENARFEREIE, HbKEY
i, WER=mIE%.

ST

DWK/DPKE MM A9iETT, FHBEHE FimsF MR T
BiEfT.

DWKAOBIEN, XAFERNETE,

MRFE, DPK/DWKHTTIRIER A TIEa IR,

DWKH O
—MXARESEZEE,

E2. DWKE OEZAR

crunpros ™



-
e
o4

DPKHH Mi%E#E
—RRAEZEEMEM/ERE EITEFRXARE
T,

ER, ZELABTEDIIRM(ARERER, DPKER<2.2kW
EEBFEL, >3 7kKWAREREEI),

rr—{—ﬁ i
.\\
\~\
[
R

Bi8iEE
3. DPKH &R

DWK.O

F7K B8 48\ A o] PR IE AR A N AL

T AIMNI L RATER LY
RENEENAEESATENIHRRP, RTUTES
AN E=ARRP A TEEHRRR
DWK.O.x.x.075.x.X.R

DWK.O.x.x.15.x.x.R

DWK.O.x.x.22.x.X.R

DWK.O.x.x.37x.0D.R

MR E RS T RSN BRI EHRK, BT UTES

DWK, DPK

DWK.E

ZEBHEANAAGE I RERERGREN— MR E
REBK M

THEAIIFRESFEL, RTUTES.
DWK.E.X.X.75.X.X.X

DWK.E.X.X.90.X.X.X

B W& B L SR THNERRP

S % RS o] SR EAS M B ML AR (2 B K

TREBH 7K O BRI H B 0%

BRANEB B TEYASNHRERKEREAFEITRA
FRARE] T N O AR RO TR

SHREE, SEAFNHTRAAFENIEN, R T KEHN
LEEIRAE
EEHRGERFE N ETREROBE (SIC-SIC) f—
NERHRSE, TAZEE
SHEIFELRFSREMEFRZTRA

DPK

B 7K e84 3% O O] PR 1E AR A N AL

T AL RATER L

RAENE BHNHE RS A TBIEHRRP
MR R RS TR SO MBI A ERHK, BRT UTES.
DPK.x.x.075.x.x

DPK.x.x.15.x.x

DPK.x.X.22.x.x

DPK.x.x.37.x.x
REBHUMH A SREMRE

WAL (SIC-SIC)TT BT EH &+
SREEEEASREMEFRETRA

ZBITHEMY

DWK/DPK T A Fi#E 41751, M{al&kizf7s3.

g

S1 operation

DWK.O.x.x.075.x.x
DWK.O.x.x.15.x.x —— S8 operation o
DWK.OX.X.22.X.X ) §
DWK.O.x.x.37.x.X L] §

o MEEKOMBITEHENE S =

o XREER, SRAFENHEFAFENIEN, 15527 KEMHN ()
PEREE S &

o MHH(SICSIOTAFEHEM '

s BNBENFEHBESREMFEETHA E4. DPKZES1/S3iz 7R A9 & fiL

GrRUNDFOs s



48 DWK, DPK
B SRR
DWK
S1 operation
. DWK O .6 .50 .075.S 5.0D R
|
DWKIg = E TIHIKR
L - ¢] RIS
S3 operation £ e
2 EMFLIR .
E 6 BARBEEIRIK /N (mm)
3 50 RENHOHER(Mm)
g
075  *#hIHEEP2/10(kW)
- R
LSBT S %2 88 ({X0.75~ 3.7kW)
EHEES
> S g tyRe Sl PAN A 37 5 50Hz
EEIE TSI R AL AR B HLINER, 6 60Hz
HEMBHAR
P 0D 380-415V,D0L
Operation 1D 380-415V.Y/D
] O 220-240V,DOL
§ 1E 220-240V,Y/D
S MR
Stop g 0 fE
t - R BHEE, SERABNHE, ADTIEN
El6. EEETT
* BR7 075=0.75kW
i TEMERBEARTE R,
[BERIETT
L AEREFTSIN, KERSETAN, BB/, DPK
BAINER R, |
DPK Z=2HKE
p HHBE.
10 A BEEBRLR N (mm)
Operation —
, @ 50 REXHOERZE(mm)
Max. M|q. 6 §
4 min. min. 8 075  *HTHRP2/10(KW)
Stop < .
I 10 min. ] T S — 7vid
" S HEEE(R075~3.7kwW)
NI TR
7- lEﬂ%j’\lE'f—f 5 gngZ
6 60Hz
BEMBIHAR
%kﬁ1§';ﬂ§ﬂ oD 380-415V,DOL

1D 380-415V,Y/D
OF  220-240V,DOL
1E 220-240V,Y/D

DPK/DWK.O: 303%//|\Bt

DWK.E. 18K /it * %7 075=0.75kW
/) i TEMERBEARTE™ R,

crunpros ™



TR~ mI R/ EZ/BHM R

DWK, DPK

TR mIlR
B
B 45K E-15m/25m/30m KEBZE
IR Y ERH
YSIAE R
BRI mH L e
L RAER IR B 11 x PYIOOR AL M& FN1 x Pt1I00ER AL 5E2H
R Mt — AN
RE-THEW
Ho SR, DIN, JIS, ANSI
& . Storz (DWK)
s
FRAITE T A5 28 TAE MR
Eaicd: o)
H At iR BAREZE
TLAEM
HAthIEFR= & BAEZE
FEHM R
o4 ke
DIN ASTM KS
Pt GG20 A48-CL30 GC200
WEEE GG20 A48-CL30 GC200
-GGG20/ GCD450/
ntHe , '
Hi-Cr Hi-Cr
B GG20 A48-CL30 GC200
BlE GG20 A48-CL30 GC200
UNEPATYEN A283-GrD $5400
B E GG20 A48-CL30 GC200
VI H e GG20 A48-CL30 GC200
¥F /4 ANSI410 STS410
B4 2RNCT 2RNCT 2RNCT
BIR 1.4301 A276-304 STS304

crunpros ™

7



ab

4 BE B Z& DWK, DPK
DPK$BERIZE (50HzZ)
m
60 DPK.20.150.220
DPK.20.100.150
50
40 | DPK.15.100.75
DPK.20.100.110
30 PK.15.80.37 DPK.15.80\
20
\ PK.10.80.2
10 N \
DPK.10.50 15
DPK10 50 075
0 1 1 1 1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 mg/h
| | | | | | | | | | |
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 1/s
DWK.E'148E #f £% (50Hz2)
100/150A1& 20001%
100™ 100™
DWKE.10.200.900
90 90
DWKE.10.150.550
80 80
DWKEJOM’\ DWKE.10.200.750
70 \ DWKE.10.150.450 7 \A
60 DWKHOJOm\ \ \w \ 60 [ DWKE.10.200.370 \ \ \
50 \ \vammsosoo \ *0 DWKE.]MJ\ \ \ \
40 \ \DWKE10150220 \ “0 DWKE. 10.200.450 \\ \ \ \
30 30 —
. \ \\ " N\\ \ \ |
10 v 10 \ \ \
0 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 m’/h ° 0 30 60 90 120 150 180 21.0 240 270 300 330 360 390 420 450 m’/h
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 5 60 65 70 7'5|/; 0 0 20 30 20 30 60 70 80 90 100 10 12'01'25|/s
3 GRUNDFOs



DWK, DPK

DWK.OE&E i & (50Hz2)
m 5007 god%
30 40
DWKO0.6.50.22 s RWKO13805
25
30
WKO.10.80.37
20 25 k
DWKO.6.50.15 \ \
s L~ \DWKO.6.80.22 \
10 \ \ \\
DWKO6SOO75\ 10 DWKO.6.80.15 AN N \
> 5
N
0 N N N 0 N . N
0 10 20 30 40 m*/h 0 20 40 60 80 m’/h
L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 ] L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 J
0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 TS 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22lf
60 40
DWKO.13.150.1
DWKO.13.100.150 35 013150150
50 DWKO.13.150.110
DWK0.13.100.110 3
40 DWKO.13.150.75
25
DWKO.13.100.75 \\ \\
30 20 \\\
Wo.w.wo.s\\ 15 ~C
20 [pwko.10.1003 o \\
) \\\ \\ .
\ 0 N N N
0 0 50 100 150 200m’/h
L L L L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 '}
0 30 60 90 120 150m°/h
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 551/
L 1 1 1 1 1 1 1 1 J
0 5 10 15 20 25 30 35 40 1/s
crunpros™ ¢



DWK, DPK

R~

DPKR~F

7002 X 0ZW | 1007 X OZW 100Z X 9LW 700T X 9LW T00ZX9LW | 1007 X 9LW 700T X 9LW 100Z X 9LW 700T X 9LW 700T X 9LW
v ¥ v % ¥ v ¥ v % ¥
oSt oSt 05¢ 0s¢ 0s¢ 0s¢ 05T 0sZ | 0s¢ 0S¢ 0S¢
067 062 0sC 0sZ 0ST 0sZ 002 00Z | 00t oyl ovl
9 S9 15 IS S LS 9t 9t 9t 87 8T
08 08 0S 0S 0S 0S 05 0S 0S 0S 0S
1T LT 631 63l 681 63l 651 ssl L9L L9L 1oL
ovzl ovel SvoL SOl 166 166 83L 99 | [v9 179 L6S
VoY vOv 43 43 43 VST VST VST | VST VST VST
06 06 St SL 9 St SL St SL 05 0S
ors ors 0fY o137 ogv o134 1S¢€ we | e 8¢ 8¢
£yl £vL 885 889 889 885 9.t vy | Loy 18€ 18€
€801 €801 898 898 898 898 169 S99 | 799 65 65
00€ 00¢ 00¢ 007 00?7 00? 007 00z | 00t ozl ozl
0sL 0sL 06 06 06 06 06 06 06 0L oL
9zt 97t 0sL oSl 0sL gl ogl ol | o€l ozl ozl
9zol 9z0L 969 969 6%9 69 9¢s 9ty | ogv ol 08¢
aly aly sz sze sz sze 09¢ ose | €T €1z €1z
€81 £8% L€ L€ 8L¢ L€ 6.7 we | e 2T 2T
rey vey 65€ 65¢€ 65¢€ 65¢€ 18T ove | 8¢z 8¢ 8¢
sz sz ssl gl sst Ssl Lzl Lzl [zl 00l ool
0sL 0sL 00L 00L 00L 00L 08 08 08 05 0S
08L 08L $79 S79 s79 S79 oLs 9 | 99% LL€ LLE
1 - s s s s sy 60 | 80¥ LT€ LT€
sy Sly 0S¢ 0S¢ 0s¢ 0S¢ 08¢ vz | €t 444 €Tt
ol ol 00L 00L 00L 00L 08 0L oL oL oL
[Ty LTy LLE LLE LLE LLE S€T 997 | 65T 10T 107
8LS 8.5 98¢ 98¢ 98¢ 98¢ LLe 90¢ | 66¢ L€z LT
9Ll €91l 96. 96/ 6YL 6YL 919 905 | 00S 08t [oI5%
oSl osL ool 0oL ool 0oL 08 08 08 0s 0s
801 301 06 06 u u St 8Y 8y 8y 3t
€Ll €Ll u u u u 6 €S Lt Lt %
aly aly sze 945 sze 942 09¢ oge | €1z €1z €1z
087 08¢ 0zt 0zt 0zt 07z 091 vl vl szl szl
63l 63l [ Lyl [ L7l 6LL 0L 83 83 88
334 €8y 8L¢ 8L 8L€ 8¢ 6.7 e | e vTe 2T
9zol 9z0l 958 958 708 708 679 lev | 98v 99% 9¢y

adA| 3jog 243 adA| 3jog 43 ZHOS | ZHO9
0TZ0SL0TNdA 06L0SL0ZNdA  0SL'00L0ZTMdA OLL00L0ZNdA  SLO00LSLMAA  SS08SLMAdA  LE08'SIMAA  TZ080LMdd  SLOSOLMdA  SL0°0SOLMdA

v

1314

‘ON ‘WId

(=}

— N Mm < N O~ 0O

— N Mm < N O~ 0O

— N MM < N O~

crunpros ™

10



DWK, DPK

Rt

e H 3

€z

B S/ BTEYE 3

(174

[2\)

LN

EI

E

91z

9Z

[ASyv4

Ry 18

CSH

1

crunpros ™



R=T DWK, DPK

DWK.OR~F

pe: 3

Fig.2

Fig 1 ERE & 1

o
o
S oo m | ™ o | n N |L ~ ™
ey O|h|o|s IR Llan|o|o o
] ',:Q:mmm.':m 'I:(Tl:ﬁ'mml.':m
=
)
o
e
S ~ | < o oo on e | ~ |m
S N |O|lw|m ~ %)
— nio|lo| o~ ~ N[O || |~
= INJESH B=4 I-AR =3 PN g R|I2|=|m|am| — |
=
a
o
S Q|o|lo[m|N|wn ~|[m QO |n|lo |0 |N|Y ~ |
= nlo|s| [~ ~ | — N[o|o| |~
~ N Al =) AR g — |m ~|N|= < [n ]| & — |m
=
a
o
= ~ - ;
S Q|o|lo|m|N S ~|m™ o|o|lo|m < ~
= LN ' [\ ~ N[O [ — | [~
- Rgzmgg =& N RSN = BN PG N — |m b
= H
a
N
=
o
o | O o o || = ~|m
= ESEQOO-RN gi\\.gNO\OVI\N -
E el I = AR P Y ™ = ~|~N|=|<|[m|0 — [en 333538
03636
o 0.0
630
85000
03ed0!
B o0ste
= S —lessesel ©
o MmN | O on (2ol ' Ke)) ~ | 0,0.9,
= R EIE S R N JSle|nle|3] . [K|Q RRS
é ~[=|—|m|mn|c0 — |m ~|—=|—[mn|m]|c — | B2
O,
=] b 25252
8 R
2 g AW
N
o
MmN | O m < | O [aal Kl Ke)) ~ |on
= igngﬁ--RN mo.“—jmowll\r\l
4 ~N|l—=|—|m|m|o0 — |m ~[=|[—|m|m |0 — [ 1 X
2
9A
E < N ™M LA
<t O|lMmN|O ~ | o O | = ~
>} 0 0 0 |O 0o ~ |y
a
~
~
= < o — Ools|lo|O|<s [m
S —|O|lo|© O < |m Olo
— (o)) o (9] LN (o)) NN |0 [m [N
=
a
~
~
> O < [m
S Slnlo|S|d e |R(X[R] [a|lv|o|T & (2[R3R
= (R RRES[2 Q] [R|T|o= QRG] |S
a
o~
~
(=} 00 — N[~ |mn O I~|A|N|N[~|RP [ |m
=) (3 RVAN PV 0 m
=
a
o~
~
S 0 —|afoa|o|o|m o |o|n|ola|~|o|o|m
(2 omm o
x J A|e RIS =]~ J2|e|RIQRIRIS[=|N
a
= el
1= 0 S|~ | m 0 | ~ NN |~ [0 [o|m >
=] Ol |m =} LN
e Flo|o|~N|QIRIF|=|R FYO|RIRFIF[=|
a
N
(=3 o~ o0
A PNl m|XN[D[R|o|m QO |n| O ~ o|m
[ag)] ™~ o~ ~N|O|— |~ —
= S|P [CeRRIZ|F|= |~ S| |RIRINISF[=|N X
a
9A
P i
S LA
£ Bl )
| | NI | |Oo|m|Jj[XR|O ol |~ [0 m
f[l]lIc‘hSSgOmﬂ--—|—:||[mOk"’o‘,\ooc><1-.9E
e | ™ NN##FN_H{IM‘— NN S|
w— m

o
=
=
(=

12 GRUNDFOs

/.



DWK, DPK

R~

DWK.ER~F

9A

R =¥ 84 %
< o
. o . {11 11 1] d,\
YA
=< o
o <
V@ 3 T
.
© 2 O |
) @y
=g
19 19 19 19 19 19 19 19 (07A% (07A% (0VA7 (07A%
90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 14 14 Sec 14
L99l L99L L99L L99L L9alL L9sL L9sL LoslL el el el el
1SS 198 198 199 198 1SS 1SS 1SS (07A% (07A% (0YA% (07A%
19 19 19 19 19 19 19 19 (07A% (07A% (0VA7 (07A%
0ce 0ce 0ce 0ce 0ce 0c¢e 0c¢e 0ce €8l €8L €8l €8l
00¢ 00¢ 00¢ oSl 00¢ oSl 00¢ oSl 00¢ 0sL osl ool
3Lyl 3Lyl 3Lyl 3Lyl 8LEL 8LEL 8LEL 8LEL 660l 660l 660l 660l
HAZH
19 19 19 19 19 19 19 19 (0)A% (0)A% (0VA% (0)A%
90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ 90¢ SEC SEC SEC SEC
LLSL LLSL LLSL LLSL Lyl Ll Ll Lyl coll 4345 ceal LLLL
1SS A A A A LSS LSS 1SS (07474 (07474 (0)A% (07474
19 19 19 19 19 19 19 19 (0)A% (0)A% (0VA% (0)A%
0c¢e 0c¢e 0c¢e 0c¢e 0ce 0ce 0ce 0c¢e €8l €8l €38l €8l
00¢ 00¢ 00¢ oSl 00¢ 0sL 00¢ 0osL 00¢ 0osL 0osL ool
3Lyl 8Lyl 8Lyl 8Lyl 8LeL 8lel 8lel 8LeL 6601 660l 660L 6601
HESYE
006°00ZMa 0SL002)Ma 095002 )MA 0S5°081MMd 0S7°00Z3MA 0St0sMIMd 0LE'00TIMA 0LE0SLYIMA 00€°00ZIMd 00€°0SLYMA 0TC0SIMMA 0TC00LIMA

1314
'ON'WIa

— N MM < 1n O 0 O

— N MM < N O 0 O

13

crunpros ™



P44 DWK, DPK
DPK B {4
DPK [kW]
iR R~F
075| 15 | 22 | 37 | 55 | 75 | T 5 |19 | 22 7= ERARTE
10m X X X X X X X X 96884370
EIIAVIR AR, B 6m X X X X X X X X 96884371
3m X X X X X X X X 96884372
10 m X X 96884373
TERFHNEEL. B 6m X X 96884374
3m X X 96884375
50 mm X | X 96922543
T%Hs‘zi’x%mm 80 mm X X X 96922544
100 mm X X X 96922545
150 mm X X 96922546
50 mm X | X 96922548
g 80 mm X X X 96922549
Btk E20m 100 mm X X X 96922550
150 mm X X 96922551
HOZE, JISik=, SEES
P 50 mm
50 mm 1247 4 x M10 x 30 mm X X 96922605
HE 4 x M10
HE 80 mm
80 mm 1257 4 x M12x35mm X X X 96922606
HmE 4x M12
HEE 100 mm
100 mm 25T 4 x M12 x40 mm X X X 96922607
#BhH 4 x M12
#E 150 mm
150 mm 24T 4 x M12 x 40 mm X X 96922608
HmE 4 x M12
HOZTE, DINEE, St
HHE 50 mm
50 mm 1247 4 x M10 x 30 mm X X 96922609
#h 4 x M10
fre] 80 mm
80 mm 1247 4x M12x35mm X X X 96922610
HmE 4x M12
H#EE 100 mm
100 mm 12T 4 x M12 x40 mm X X X 96922611
iy 4 x M12
H 150 mm
150 mm 2T 4 x M12 x40 mm X X 96922612
HE 4x M12
HOZE, ANSIE=, SEEMG
HE 2"
2" 25T 4% M10 x 30 mm X X 96922613
Hp 4 x M10
HE 3”
3” 1257 4 x M12x35mm X X X 96922614
iy 4 x M12
e 4
4” 24T 4x M12 x40 mm X X X 96922615
HmE 4x M12
e 6"
6 1257 4 x M12 x40 mm X X 96922616
iy 4 x M12

14 GRUNDFOs



Bt 14

DWK, DPK

DPK [kwW]
iR R~
0.75 | 1.5 | 2.2 | 3.7 | 5.5 | 75 | n | 15 | 19 | 22 | @i
HOZE, REEE, SREEL
HE 50 mm
50 mm HEET 4 x M10 x 30 mm X X 96922617
Hp 4 x M10
| 80 mm
80 mm 12T 4 x M12x35mm X X X 96922618
iy 4 x M12
H 100 mm
100 mm 12T 4 x M12 x 40 mm X X X 96922619
Hp 4x M12
HE 150 mm
150 mm £aidl 4XMI2x 40 mm X | x | 96922620
#BhH 4 x M12
125 M12
BHEERSF(ADCT), JISKE, ASHMgR, SHigAEE
50 mm X X 96922621
80 mm X X X 96922622
100 mm X X X 96922623
150 mm X X | 96922624
BB A RSE(ADCT), DINEZ, AEHfgie, SHMEAESE
50 mm X X 96922625
80 mm X X X 96936832
100 mm X X X 96922627
150 mm X X | 96922628
BB A RS (ADCT), ANSIEEZ, REHEIEE, SHIEF S
2" X X 96922629
3” X X X 96922630
4" X X X 96922631
5 X X | 96922632
50 mm X X 96936839
e 80 mm X X X 96936840
HHE 100 mm X X X 96936841
150 mm X X | 96936842
4 x M16 x 200 mm 50 mm X X 96922633
g (AT 4 x M16 x 200 mm 80 mm X X X 96922634
BERBEESE) 4 x M16 x 200 mm 100 mm X X X 96922635
4 x M20 x 200 mm 150 mm X X | 96922636
s GUO1 X X X X X X X X X X | 96922603
GU02 X X X X X X X | 96922604
INE, SIR§TRE R
50mm 1247 3 X M8x35mm
e s X 96936843
100mm fjii ;imiﬂs mm X X X X 96936844
150mm 12T 3 x M12 x 40 mm
BE XM X X | 96936845

crunpros ™

15



Mq-{q: DWK, DPK

DWK Pt 4
‘ DWK.O [kW] DWK.E [kW]
fik R~
075/ 15(22(3.7|55[75| 11 [ 15|22 30|37 |45|55]|75|90| F=S4A5
10m XX XX X|[X]X]|X 96884370
THEIIAYIR AR SEEEN 6m XX XX | X|[X]X]|X 96884371
3m X | X | X[ X|X[X]X]|X 96884372
10m X | X | X | X | X|X]|X]|96884373
TERFHNEEL. B 6m X | X | X | X | X]| X]|X|96884374
3m X | X | X | X | X|X]| X | 96884375
L StorziEiE
OFIE ?3.1x 60
50 mm 1247 4 x M8x30mm X | X | X 96884376
HE 4 x M8
OZEVE @31x P60
80 mm 1257 4 x M8x 30 mm X | X 96884377
iy 4x M8
OZVE ®3.1x @105
80 mm 12T 4 x M10 x 30 mm X | X 96884378
iy 4 x M10
OZVE ®3.1x @105
100 mm 1247 4 x M10 x 30 mm X | X | X|X]|X 96884379
#Bh 4 x M10
OZIH ?3.1x @105
150 mm 1247 4 x M10 x 30 mm X | X | X 96884380
#BhH 4 x M10
OFIFE 3.5 x @150
100 mm 1247 5x MI12x35mm X 96884381
B 5x M12
OFIE ?3.1x @158
150 mm L33 5x M12 x 35 mm X | X 06884382
iy 5x M12
OFIE @5.7 x P180
150 mm 1247 6 x M16 x 45 mm X | X 96884383
ryy 6 x M16
OZEVE 5.7 x @180
150 mm 12T 6 x M16 x 55 mm X 96884384
iy 6 x M16
OZVE @5.7 x G180
200 mm 24T 5x M12 x 35 mm X 96884385
iy 5x M12
OZlF 5.7 x 9180
200 mm 4257 6 X M16 x 45 mm X | X 96884386
#BhH 6 x M16
OFUE 5.7 x 9180
200 mm 1247 6 X M16 X 55 mm X | X | X | 96922516
oy 6 x M16
0MBERE, &StorzigEO
50 mm X | X | x 96922517
80 mm X | X[ X|X 96922518
100 mm X | X[ X[ X|X]|X 96922520
150 mm X | X[ X[ X|X[X]X]|X 96922521
200 mm X | X | X[ X | X|X]|96922528
20mREEE, &StorziE
50 mm X | X | X 96922529
80 mm X | X | X|X 96922530
100 mm X | X[ X[ X|X]X 96922532
150 mm X | X | X[ X|X]|X]|X]|X 96922533
200 mm X | X | X | X | X | X |96922540

16 GRUNDFOs



Bt 14

DWK, DPK

‘ DWK.O [kW] DWK.E [kW]
fik R~
0.75| 1.5|2.2|3.7|5.5|7.5| 1n |15 22|3o|37|45|55|75|90 =R
EEKERE (EmitE, AF8") , &StorzdEN
200 mm X | X Contact
200 mm X | x | x | Grundfos
10MIGRE, &StorzfE
50 mm X | X | X 96922543
80 mm X | X | X|X 96922544
BEE10mM 100 mm X | X | X | X | X|X]|X 96922545
150 mm X | X | X[ X | X|X]|X]|X 96922546
200 mm X | X | X | X | X | 96922547
20mBERE, &StorztE
50 mm X | X | X 96922548
80 mm X | X | X|X 96922549
AR 20m 100 mm X | X[ x[x|[x]|x]|x 96922550
150 mm X | X | X[ X[ X]|X|X]|X 96922551
200 mm X | X | X | X | X | 96922552
FEEKESRE (EmitE, RF8") , &StorzdkO
200 mm X | X Contact
200 mm X | x [ x | Grundfos
HOEE, JIS, SEEYE
OZIH ?3.1x P60
50 mm 24T 4 x M8 x 30 mm X | X | X 96922555
#BhH 4x M8
OFIFE ?3.1x 060
80 mm 1247 4 x M8 x 30 mm X | X 96922556
HmE 4x M8
OFIE ?3.1x @105
80 mm Y2ET 4 x M10 x 30 mm X | X 96922557
HE 4 x M10
OFIE ?3.1x @105
100 mm 12T 4 x M10 x 30 mm X | X | X|X]|X 96922558
Eriyy 4 x M10
OZVE ®3.1x @105
150 mm 12T 4 x M10 x 30 mm X | X | X 96922559
Eriyy 4 x M10
#E 150
100 mm 24T 5x M12 x 35 mm X 96922560
fryy 5x M12
#E 150
150 mm 2T 5x M12 x 35 mm X | X 96922561
#BhH 5x M12
Er] 150
150 mm 25T 6 X M16 x 45 mm X | X 96922562
#BhH 6 x M16
HE 150
150 mm 1247 6 x M16 x 55 mm X 96922563
HE 6 x M16
HE 150
200 mm 25T 5x M12x 35 mm X 96922564
Er Yy 5x M12
Ed 150
200 mm 1247 6 x M16 x 45 mm X | X 96922565
Yy 6 x M16
HE 150
200 mm H2ET 6 X M16 X 55 mm X | X | X | 96922566
HmE 16 x M6

crunpros ™

17



Mq-{q: DWK, DPK

‘ DWK.O [kW] DWK.E [kW]
ik R~
0.75| 15 |2.2|3.7|5.5 | 7.5| 1n | 15 | 22 | 30 | 37 | 45 | 55 | 75 |90 bt

HOEZ, DIN, &l
OZVE @3.1x P60

50 mm 1247 4 x M8 x30mm X | X | X 96922567
#BhH 4 x M8
OZIE ?3.1x P60

80 mm 1253) 4x M8 x30 mm X | X 96922568
#BhH 4x M8
OFIFE ?3.1x @105

80 mm 1257 4 x M10 x 30 mm X | X 96922569
HmE 4 x M10
ORLE ?3.1x @105

100 mm 257 4 x M10 x 30 mm X | X[ X|X]|X 96922570
iy 4 x M10
OZEVE ®3.1x @105

150 mm 12T 4 x M10 x 30 mm X | X | X 96922571
iy 4 x M10
#E 150

100 mm 1247 5x M12 x 35 mm X 96922572
#BhH 5 x M12
frcc] 150

150 mm 1257 5x M12 x 35 mm X | X 96922573
#BhH 5x M12
frec] 150

150 mm HRET 6 x M16 x 45 mm X | X 96922574
HmE 6 x M16
HE 150

150 mm 25T 6 X M16 X 55 mm X 96922575
iy 6 x M16
HE 150

200 mm 1247 5x M12 x 35 mm X 96922576
iy 5x M12
s 150

200 mm 1247 6 X M16 x 45 mm X | X 96922577
#h 6 x M16
frcc] 150

200 mm 1247 6 x M16 X 55 mm X | X | X | 96922578
#BhH 6 x M16

HOEZ, ANSI, &&EEH
OZIF ?3.1x P60

2" 25T 4 x M8 x 30 mm X | X | X 96922579
#BhH 4x M8
OFIFE ?3.1x P60

3” 1247 4xM8x30mm X | X 96922580
HmE 4x M8
ORE ?3.1x @105

3” 1247 4 x M10 x 30 mm X | X 96922581
HmE 4 x M10
OZEVE ®3.1x @105

4” 25T 4 x M10 x 30 mm X | X[ X|X]|X 96922582
iy 4 x M10
OZVE ®3.1x @105

6 1247 4 x M10 x 30 mm X | X | X 96922583
#Bh 10
OZIH 150

4" 24T 5x M12 x 35 mm X 96922584
2y 5x M12
OV 150

6" 24T 5x M12 x 35 mm X | X 96922585
#BhH 5x M12

18 GRUNDFOs



Bt 14

DWK, DPK

‘ DWK.O [kW] DWK.E [kW]
ik R~
075/ 15(22(3.7|55[75| 11 [ 15|22 30|37 |45|55]|75|90| =G5

HE 150

6" 1247 6 X M16 x 45 mm X | X 96922586
iy 6 x M16
HE 150

6" 1247 6 X M16 X 55 mm X 96922587
iy 6 x M16
HE 150

8" 1257 5% M12 x 35 mm X 96922588
s 5x M12
HE 150

8" 1257 6 X M16 X 45 mm X | X 96922589
iy 6 x M16
#E 150

8" 1247 6 X M16 X 55 mm X | X | X | 96922590
#Bh 6 x M16

REEE, SREEL
OZVE ?3.1x P60

50 mm 1257 4 x M8 x30mm X | X|X 96922591
iy 4x M8
OZVE ?3.1x P60

80 mm 24T 4 x M8 x30mm X | X 96922592
#BhH 4x M8
OZIH ?3.1x @105

80 mm 1247 4 x M10 x 30 mm X | X 96922593
#BhH 4 x M10
OFIFE ?3.1x @105

100 mm 1247 4 x M10 x 30 mm X | X | X|Xx]|X 96922594
HE 4 x M10
OFIFE ?3.1x @105

150 mm B2eT 4 x M10 x 30 mm X | X | X 96922595
HmE 4 x M10
OFIFE 3.5 x P150

100 mm 1247 5% M12 x 35 mm X 96922596
riyy 5x M12
OZVE ?3.1x P158

150 mm 25T 5x M12 x 35 mm X | X 96922597
friyy 5x M12
OFIE 5.7 x P180

150 mm 24T 6 x M16 x 45 mm X | X 96922598
iy 6 x M16
OZVE 5.7 x G180

150 mm 1247 6 x M16 x 55 mm X 96922599
iy 6 x M16
OZlF ?5.7 x 9180

200 mm 1247 5x M12 x 35 mm X 96922600
#BhH 5x M12
OZIH 5.7 x 9180

200 mm 4257 6 x M16 x 45 mm X | X 96922601
#BhH 6 x M16
OZE @5.7 x @180

200 mm 1247 6 X M16 X 55 mm X | X | X |96922602
HmE 6 x M16

GUO1 XX XTX|XIX[XX]X]|X][X]X]X]X]|X]96922603

GUO02 X | X[ XX | X[ X]|X]|X]|X|X]X]| X |96922604

GRUNDFOS?’\ 19



be think innovate

P/N: 95008002
VERSION: 2012.12

B=2KR (ki) GRS
FE EEMmRITX IR 33 5§
TR 10 B

HiB%s : 201106

EB1E : +86 21 6122 5222

fEH : +86 21 6122 5333
www.grundfos.cn

© Copyright Grundfos Holding A/S

The name Grundfos, the Grundfos logo, and be think innovate are registered trademarks owned by Grundfos Holding A/S or Grundfos A/S, Denmark. All rights reserved worldwide.

GRUNDEOS %



